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Mörkret får oss att tända ljus och begrunda … det är mycket intressant att lyssna till den här månaden. Det 
är urpremiär för förläsningskonceptet TEDxGöteborg, Harri Koskinen talar på Röhsska, Patagonias 
hållbarhetsexpert lunchföreläser på HDK och på MedieAkademin diskuteras solidaritet - bland mycket annat. 
Skrålla – och allt faller på plats! 

info #34

Detta är trettiofjärde numret av ett 

återkommande nyhetsbrev som startades 

2006 på initiativ av Svensk Form Väst. Idag 

är ADA (projektägare Business Region 

Göteborg) huvudman för brevet, som görs 

i samarbete med sex andra avsändare: 

Svensk Form Väst, HDK Högskolan för 

Design och Konsthantverk, Högskolan i 

Borås, Röhsska museet, VGR Västra 

Götalandsregionen och Sveriges Designer. 

Under ett gemensamt tak presenterar vi 

västsvenska nyheter inom områdena; konst, 

form, arkitektur, mode, 

marknadskommunikation och design. 

Redaktionen står för urval av nyheter. 
 
I redaktionen: Anna-Stina Lindén 

Ivarsson, Hanna Westberg och Matilda 

Lindvall. Form: Hanna Westberg. 

mer

+ Skriv ut

+ Nyhetsbrevet i PDF

+ Tipsa en vän

+ Prenumerera på nyhetsbrevet

+ Avbeställ nyhetsbrevet 
+ Tipsa om nyheter

arkiv

+ Maj 09

+ Jun 09

+ Sep 09

+ Okt 09

+ Nov 09

tips

Dags för anmälan till modemässan 

Fresh Fish. 

www.freshfish.se

Hallå där, Linda Spåman! 

Hallå där, Linda Spåman, konstnär och illustratör! 

Grattis! Det ryktas att du skrivit kontrakt med Bonnier 

om en ny bok. Hur känns det? 

– Tack det känns såklart fantastiskt, flera gånger om dagen 

drabbas jag av storhetsvansinne och blir dryg och känner att 

människor inte förstår mig och mitt delikata geni. Fast å 

andra sidan så är det ju lite mer än ett år kvar innan den 

kommer ut så dessa känslor kommer ... 

 Läs hela intervjun på ADA

Filter tog rubbet!  

Vi lyfter på mössan för folket på Filter, det 

Göteborgsbaserade magasinet, som kammade hem 4 

utmärkelser på tidskriftsgalan härförleden; Årets tidskrift 

Årets Art Director, Årets Journalist och Årets Genombrott. 

”Intellektuell fördjupning och urban glamour” tyckte juryn 

bland annat. Läs nästa Filter som kommer 24 november!

 Magasinet Filter 
 SverigesTidskrifter

file:///nytt%20nyhetsbrev/34/index.html (1 of 4)2009-11-03 10.19

http://www.adasweden.se/
http://www.businessregion.se/
http://www.businessregion.se/
file:///nytt%20nyhetsbrev/34/nyhetsbrev34.pdf
mailto:
mailto:nyhetsbrev.ada@businessregion.se
mailto:nyhetsbrev.ada@businessregion.se
mailto:nyhetsbrev.ada@businessregion.se
http://www.adasweden.se/nyhetsbrev/30
http://www.adasweden.se/nyhetsbrev/31a
http://www.adasweden.se/nyhetsbrev/32
http://www.adasweden.se/nyhetsbrev/33
http://www.adasweden.se/nyhetsbrev/34
http://www.freshfish.se/
http://www.adasweden.se/artikel/halla-dar-linda-spaman
http://www.magasinetfilter.se/
http://sverigestidskrifter.se/tidskriftspriset/tidskriftsdagens-vinnare


Untitled Document

Kolla! ställer ut Svenska tecknare 

på Enrico Palazzoo. 

www.kolla.se

Ulla Johansson fick professuren  

– läs intervju på Sveriges designers 

hemsida: 

www.sverigesdesigner.se

MIG-seminarier i november: 

Varumärkestango med Kaj Runelund 

18 nov. Hur agera! 

Utbildningsseminarium med Peter 

Wanselius & Anna Hallström 10 nov. 

www.mig.se

Resumebar i Gbg, 26 november.  

www.resume.se

Olsson& Lyckefors på 

Designgalleriet i Sthlm. 

www.olssonlyckefors.se

Seminarium om sälj på ADA den 12 

november. 

www.adasweden.se

 

Göteborgsarkitekter i Tokyo 

Swedish style in Tokyo firar 10-årsjubileum och Tokyo 

fylls med svensk design samordnat av bl a Svensk Form. 

Ung7 heter en utställningen på ambassaden, där deltar 

Göteborgsarkitekterna Kjellgren & Kaminsky. De visar en 

modell av sitt prisbelönta hus Mirage som nu existerar som 

Strandbadens restaurang i Falsterbo. 

 Ung 7 

 Svensk Form 
 Kjellgren Kaminsky 

Kjellgren Kaminskys Mirage.

Koskinen om sin design 

Den finske formgivaren Harri Koskinen har fått en mängd 

internationella priser. Nu är han också årets mottagare av 

Torsten och Wanja Söderbergs pris på en miljon kronor. 

Harri Koskinen föreläser på Röhsska museet tisd 3 

november kl 18.00 och den 5 november öppnar utställningen 

om hans breda produktion. 

 Designmuseum 
Harri Koskinen. Foto: Timo Junttila.

 

TEDx Talks i Göteborg 

Vill du vara med om en historisk premiär? Ansök då om 

att bli publik till TEDx Göteborg den 28 november, ett 

lokalt fristående event med koppling till det internationella 

föreläsningskonceptet TEDTalks. Under mottot “idéer värda 

att spridas” håller talare inom skilda ämnesområden 

föreläsningar (både talare och publik handplockas) som 

därefter blir tillgängliga på Internet. 

 TedxGöteborg 

Lunch med Patagonia 

Direkt från Boråskonferensen Design of Prosperity 2009 

kommer Simonetta Carbonaro, professor i Humanistic 

Marketing i Borås och Jill Dumain, Director of Environmental 

Analysis på Patagonia Inc., USA och lunchtalar på HDK 4 

nov kl 12-13. Tema: Hur kan design bidra till att lösa dagens 

och morgondagens problem? Föranmälan ADA.

 HGU 
 ADA 
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Storsatsning på modeforskning 

M3 – mode, miljö och marknad - är namnet på ett 

mångårigt forskningsprojekt som Högskolan i Borås vill 

genomföra med stöd av KK-stiftelsen. Projektet är 

tvärvetenskapligt och involverar också företag i branschen 

liksom internationella partners. Så vill man stärka stadens 

ställning som nav i den nationella och skandinaviska 

modeutvecklingen. 

 Högskolan i Borås 
Bild från THS.

 

Om Cicanafeminismen på HDK  

Innan konstbiennalen slutar 15 nov är det många bra 

programpunkter. På HDK arrangeras en öppen föreläsning i 

samband med kursen ”Samtidskonsten som läromedel” då 

Patricia Lorenzoni, fil. dr. i idéhistoria och forskare talar om 

Andra världar, andra hem – från Texas till svenska förorten 

via cicanafeminismen den 10 nov kl 18-20.

 HDK 

 Göteborgs Internationella Konstbiennal 

Bild från HDK, Samtidskonsten som läromedel.

Silja Puranen övertygar 

De finska formgivarna präglar Västsverige i dessa tider. 

Koskinen ställer ut på Röhsska och i Borås klättrar Silja 

Puranens häftiga mattmålningar uppåt väggarna på 

Textilmuseet. Silja Puranen mottog The Nordic Award i 

Textile på 250 000 kronor nyligen och hon arbetar med 

fototryck på återanvända textilier. Sevärt! 

 Silja Puranen 
Silja Puranen, A matter of chance (there is a difference).

Ärva, repa upp och leasa 

Eftersnack gästas av Amy Twigger Holroyd, brittisk 

designer som driver två intressanta projekt: Keep and 

Share; kollektioner av stickade kläder gjorda för att ärvas, 

repareras och repas upp, samt Riot and Return; en 

leasingfirma för robusta barnkläder, som när de vuxits ur 

skickas tillbaka för att återanvändas. Torsd 19/11 kl 17.15. 

Föranmäl till ADA.

 Keep and Share  

 Riotandreturn 

Eftersnack om återbruk. Foto:Lily Urbanska.
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Solidaritet och medier 

Kan man tala om solidaritet som den nya digitala 

revolutionen – och vad innebär det i så fall? 

MedieakAdemin har samlat ett antal skarpa hjärnor; Per 

Schlingmann, Katrina Graffman, Oscar Swartz, Sven-Eric 

Liedman, Nisha Besara, Ninni Esseen med flera, som talar 

och samtalar den 25 november 10.30 -17. Akademiker och 

studenter reducerat pris. 

 MedieAkademin 

Robert Adams fick priset  

Årets Hasselbladspristagare fotografen Robert Adams 

kommer, av hälsoskäl, inte till prisceremonin 6 

november. Istället presenterar Joshua Chuang, Assistant 

Curator of Photographs, Yale University Art Gallery, Adams i 

ett seminarium i Konserthuset 16.30-18. Därefter är det 

vernissage på Hasselblad Center. 

 Hasselbladstiftelsen 

© Robert Adams. Ur serien "Tree Line", 1999–2003

Swap-O-Rama på Parken 

Klädbytarkväll i extratempo blir det på Parken fredagen 

den 6 nov. Kvällens tema är extravagant 30-, 40-, och 

50tal. Barnklädesbyte med inlämning kl 17 och swap kl 18. 

Hardcore swapping kl 22. Sömmerskor och stylister på plats, 

sy om dina kläder för 20 kr. Bittra Britta arrangerar. Matbuffé 

DJ och livemusik. 

 Swap-O-Rama 
Swap-O-Rama den 6 november.
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